

Váš dopis zn.: Bez zn.

Ze dne: -

Naše zn.:

13285/2015-SZDCSSZ-ÚE

Vyřizuje:

Ing. Martin Kosmál

Telefon:

972 244 865

Mobil:

602 741 737

E-mail:

kosmal@szdc.cz

**Dle rozdělovníku****„Odstranění propadu rychlosti na trati Lužná u Rakovníka - Chomutov,  
v úseku Zatec – Chomutov“****Dodatečné informace - Dodatek č. 5**

V souladu s ust. § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění a s odvolání na znění článku 6 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 - Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na zaslané dotazy dodavatelů takto:

**Dotaz č.69:**

Výkaz výměr k SO 01-13-01 nesprávně sčítá.

Žádáme o jeho opravu a zveřejnění nového výkazu výměr k SO 01-13-01.

**Odpověď na dotaz č.69:**

*Bylo opraveno.*

**Dotaz č.70:**

Výkaz výměr k SO 01-36-01.3 v ZD zcela chybí.

Žádáme o jeho doplnění.

**Odpověď na dotaz č.70:**

*VV byl doplněn.*

**Dotaz č.71:**

Výkaz výměr k SO 03-36-01.3 neobsahuje u položek VRN žádné měrné jednotky a celkové součty jsou počítány zcela nesprávně.

Žádáme o jeho opravu a zveřejnění nového výkazu výměr k SO 03-36-01.3.

**Odpověď na dotaz č.71:**

*Bylo opraveno.*

#### **Dotaz č.72**

Výkaz výměr k PS 05-11-01 obsahuje listy i k dalším PS. Samotný list pro PS 05-11-01 obsahuje většinou zamčené buňky, do kterých nelze zapisovat.

Žádáme o opravu a zveřejnění nového výkazu výměr k PS 05-11-01.

#### **Odpověď na dotaz č.72:**

*Bylo opraveno.*

#### **Dotaz č.73:**

VV č. SO 01-11\_01\_DI2 zveřejněný v rámci dodatečných informací č. 2 ze dne 4.8.2015, neobsahuje původní oddíly nástupiště č.2,3,4, bourání nástupišť a přechod pro cestující a do celkové ceny nepočítá ceny dodávek.

Žádáme o opravu a zveřejnění nového a bezchybného VV.

#### **Odpověď na dotaz č.73:**

*Bylo opraveno.*

#### **Dotaz č.74:**

Výkaz výměr č. SO 02-11\_01\_DI2 zveřejněný v rámci dodatečných informací č. 2 ze dne 4.8.2015, do celkové ceny nepočítá ceny dodávek.

Žádáme o opravu a zveřejnění nového a bezchybného VV.

#### **Odpověď na dotaz č.74:**

*Bylo opraveno.*

#### **Dotaz č.75:**

Výkaz výměr č. SO 03-11\_01\_DI2 zveřejněný v rámci dodatečných informací č. 2 ze dne 4.8.2015, neobsahuje původní oddíly nástupiště č.2,3, bourání nástupišť a přechod pro cestující a do celkové ceny nepočítá ceny dodávek.

Žádáme o opravu a zveřejnění nového a bezchybného VV.

#### **Odpověď na dotaz č.75:**

*Bylo opraveno.*

#### **Dotaz č.76:**

Výkaz výměr č. SO 04-11\_01\_DI2 zveřejněný v rámci dodatečných informací č. 2 ze dne 4.8.2015, do celkové ceny nepočítá ceny dodávek.

Žádáme o opravu a zveřejnění nového a bezchybného VV.

**Odpověď na dotaz č.76:**

*Bylo opraveno.*

**Dotaz č.77:**

Výkaz výměr č. SO 06-11\_01\_DI2 zveřejněný v rámci dodatečných informací č. 2 ze dne 4.8.2015, do celkové ceny nepočítá ceny dodávek.

Žádáme o opravu a zveřejnění nového a bezchybného VV.

**Odpověď na dotaz č.77:**

*Bylo opraveno.*

---

**Dotaz č.78:**

Výkaz výměr č. SO 08-11\_01\_DI2 zveřejněný v rámci dodatečných informací č. 2 ze dne 4.8.2015, do celkové ceny nepočítá ceny dodávek.

Žádáme o opravu a zveřejnění nového a bezchybného VV.

**Odpověď na dotaz č.78:**

*Bylo opraveno.*

---

**Dotaz č.79:**

SO 01-11-01 a SO 03-11-01.

Výkazy výměr v DI č. 2 ani v DI č. 3 neobsahují o proti původním výkazům výměr části železničního spodku týkající se odstranění a zřízení nástupišť včetně přechodů.

Současně Vás žádám, aby případně opravené výkazy výměr nebyly uzamčené jako v původním zadání.

**Odpověď na dotaz č.79:**

*Bylo opraveno.*

---

**Dotaz č.80:**

SO01-11-01: z odpovědi na dotaz č.68 vyplývá, že zadavatel souhlasí s návrhem uchazeče na změnu výměry pol.č.31 a doplnění dalších dvou položek pro různé rozsahy regenerace výhybek 1:9-300 takto:

- a) Pro výh.č.12 (nová srdcovka, nové pražce)
- b) Pro výh.č.13, 14, 17 (bez nové srdcovky, bez nových pražců)
- c) Pro výh.č.6, 7, 15 (bez nové srdcovky, nové pražce)

Zadavatel v odpovědi na dotaz č.68 uvádí, že „byl upraven soupis prací“. Soupis prací však upraven není, stále obsahuje, pokud jde o regenerace výhybek 1:9-300, pouze pol.č.31 s výměrou 7ks.

Znovu žádáme zadavatele o úpravu soupisu prací.

**Odpověď na dotaz č.80:**

Zadavatel souhlasí s návrhem uchazeče na změnu výměry pol.č.31 a doplněním dalších dvou položek. Soupis prací byl upraven. Položka č. 31 byla změněna (pro výhybku č. 12) a doplněna položkou č. 319 (pro výhybku č. 13, 14 a 17) a položkou č. 320 (pro výhybku č. 6, 7 a 15).

Přílohy: Opravené výkazy výměr PS 05-11-01, SO 01-11-01\_DI5, SO 01-13-01, SO 01-36-01.3, SO 02-11-01\_DI2\_SP, SO 03-11-01\_DI2\_SP, SO 03-36-01.3, SO 04-11-01\_DI2\_SP, SO 06-11-01\_DI2\_SP, SO 08-11-01\_DI2\_SP.

V Praze dne 18. 08. 2015



**Ing. Lubor Hrubeš**  
ředitel Stavební správy západ  
na základě pověření č.1700  
Správa železniční dopravní cesty,  
státní organizace